
Temat: Odejmowanie liczb ujemnych                                                           31.03.2020. 

 

1. Wejdź w poniższy link  

 

https://www.youtube.com/watch?v=zKhHpYXDbUA 

 

 

2. Zapisz zadania wraz z rozwiązaniem w zeszycie 

 

1. Oblicz: 
a) (−17) + 23 =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
b) (−32) + 46 =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
c) 18 − 24 =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
d) (−56) + (−34) =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
e) (−35) − 24 =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
f) (−24) − (−18) =. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
2. Suma liczb −5 i −2 jest równa: 
A. 7       B. −7      C. 3      D. −3 
 
3. Oblicz: 
a) 6 − 9,1 = . . . . . . . . . . . . . . .  
b) −1 + (−5,5) = . . . . . . . . . . .  
 

https://www.youtube.com/watch?v=zKhHpYXDbUA

